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ΣΤΙΣ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024
Αγαπητές Φοιτήτριες/Αγαπητοί Φοιτητές,

Σάς ενημερώνουμε σχετικά με τη διαδικασία της τελετής ορκωμοσίας που θα γίνει
την Δεύτερα 9 Δεκεμβρίου 2024 και ώρες (9:00 π.μ.-1ο Κλιμάκιο, 11:00 π.μ.-2ο Κλιμάκιο)
στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών του Κεντρικού Κτηρίου του Ε.Κ.Π.Α. (Πανεπιστημίου 30)
σύμφωνα με τις οδηγίες διεξαγωγής της Διεύθυνσης Εκπαίδευσης του Ε.Κ.Π.Α., τα εξής:

 Οι απόφοιτοι και οι συνοδοί τους πρέπει οπωσδήποτε να
προσέλθουν τουλάχιστον μία ώρα νωρίτερα πριν από την
έναρξη της τελετής.

 Οι ορκιζόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους το Αστυνομικό Δελτίο
Ταυτότητας ή Διαβατήριο.

 Για τη λήψη του πτυχίου η παρουσία των πτυχιούχων στην τελετή ορκωμοσίας είναι
υποχρεωτική.

 Όλοι οι ορκιζόμενοι υποχρεούνται να παραδώσουν την ημέρα της Ορκωμοσίας
στους Υπαλλήλους της Γραμματείας του Τμήματος την Ακαδημαϊκή τους Ταυτότητα.
Σε περίπτωση απώλειας της ακαδημαϊκής ταυτότητας οι ορκιζόμενοι είναι
υποχρεωμένοι να προσκομίσουν Υπεύθυνη Δήλωση απώλειας.

 Κατά την ημέρα της ορκωμοσίας, οι ορκιζόμενοι δύνανται να συνοδεύονται από
τέσσερα (4) άτομα έκαστος



 Οι ορκιζόμενοι δύνανται να ενδύονται με την τήβεννο, το επιτηβέννιο (στο χρώμα
της Σχολής τους) και το καπέλο. (Η ένδυση του ορκιζομένου με τήβεννο
είναι προαιρετική). Κατά την παραλαβή και παράδοση της τηβέννου,
του επιτηβεννίου και του καπέλου οι πτυχιούχοι θα υπογράφουν στον
ονομαστικό πίνακα με απαραίτητη την παράδοση του δελτίου της αστυνομικής
ταυτότητας ή διαβατηρίου στον αρμόδιο υπάλληλο της Γραμματείας, μέχρι το
πέρας της ορκωμοσίας και της παράδοσης τηβέννου, επιτηβεννίου και καπέλου. Σε
περίπτωση που ο ορκιζόμενος δεν παραδίδει δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή
διαβατήριο – και μόνον αυτά – δεν θα τού χορηγείται η τήβεννος ορκωμοσίας. Όσοι
ορκιζόμενοι επιθυμούν να ενδυθούν με τήβεννο θα πρέπει να το δηλώσουν κατά
της είσοδό τους, για να τους κατευθύνουν οι αρμόδιοι υπάλληλοι της Γραμματείας.

 Η είσοδος όλων των συμμετεχόντων, καθώς και των διαπιστευμένων φωτογράφων
από το Ε.Κ.Π.Α., θα γίνεται από την κεντρική θύρα του κτηρίου της οδού
Πανεπιστημίου 30.

 Επισημαίνεται ότι, η χρήση της προστατευτικής μάσκας είναι προαιρετική για όλους
τους συμμετέχοντες και παρευρισκόμενους στην τελετή τόσο κατά την είσοδο, όσο
και καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής τους στον χώρο διεξαγωγής της τελετής.

 Οι χώροι είναι διαμορφωμένοι έτσι ώστε να υποδέχονται μόνο καθήμενους και όχι
όρθιους επισκέπτες. Δεν επιτρέπεται η παραμονή όρθιων στους
χώρους διεξαγωγής των τελετών.

 Οι εκδηλώσεις ορκωμοσίας διεξάγονται χωρίς συνοδεία μουσικής ή χορωδίας.

 Απαγορεύεται το διάλειμμα κατά τη διάρκεια της τελετής. Εξαιρούνται ολιγόλεπτες
παύσεις για τεχνικούς λόγους.

 Στο πλαίσιο του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών
Δεδομένων (Κοινοτική Οδηγία 2016/679/ΕΕ), οι τελετές ορκωμοσίας των
πτυχιούχων του ΕΚΠΑ βιντεοσκοπούνται, ενώ κατά τη διάρκειά τους, λαμβάνονται
φωτογραφίες των ορκιζόμενων και των παρευρισκόμενων επισκεπτών, από το
Ε.Κ.Π.Α. με σκοπό την προβολή στο διαδίκτυο και τα ΜΜΕ ή και από
διαπιστευμένους ανεξάρτητους επαγγελματίες.
Η φωτογράφιση είναι προαιρετική. Εάν δεν επιθυμείτε να φωτογραφηθείτε/να
βιντεοσκοπηθείτε/να προβληθείτε ζωντανά, παρακαλείστε να ενημερώσετε
εγκαίρως τη Γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας. Η πώληση των φωτογραφιών
δεν αποτελεί έσοδο του ιδρύματος.
Για τα προσωπικά σας δεδομένα μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο
Προστασίας Δεδομένων του Ε.Κ.Π.Α. στο dpo@uoa.gr
Εάν επιθυμείτε να πληροφορηθείτε περισσότερα για την πολιτική προστασίας του
απορρήτου και τα δικαιώματά σας, μπορείτε να επισκεφτείτε τον διαδικτυακό μας
τόπο:
https://www.uoa.gr/to_panepistimio/prostasia_prosopikon_dedomenon/



 Οι παρευρισκόμενοι κατά τη διάρκεια της ορκωμοσίας δύνανται να φωτογραφίζουν
διακριτικά, αποκλειστικά και μόνον από τη θέση στην οποία ευρίσκονται, καθ’ όλη
τη διάρκεια της τελετής.

 Οι απόφοιτοι του Τμήματος Ψυχολογίας κατά την τελετή ορκωμοσίας
παραλαμβάνουν τα εξής έγγραφα:

1 Αντίγραφο του Πτυχίου
1 Αναλυτική Βαθμολογία Πτυχιούχου
1 Kαθομολόγηση

 Όποιος πτυχιούχος επιθυμεί να τού χορηγηθεί ο πάπυρος (μεμβράνη) του πτυχίου
του, θα μπορεί από την ΕΠΟΜΕΝΗ ημέρα της ορκωμοσίας να καταθέσει
ηλεκτρονικά τη σχετική αίτηση στην εφαρμογή https://papyrus.uoa.gr

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους!

Από τη Γραμματεία του Τμήματος


